



**UKR**



# ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА ЕЛЕКТРОННИХ СИСТЕМ СПЛАТИ ДОРОЖНІХ ЗБОРІВ В УГОРЩИНІ

**HU-GO**



**NATIONAL  
TOLL PAYMENT  
SERVICES PLC**

2017

## ЕЛЕКТРОННА СИСТЕМА СТЯГНЕННЯ АВТОДОРОЖНІХ ЗБОРІВ HU-GO

В електронній системі стягнення автодорожніх зборів пропорційно відстані HU-GO обов'язок сплати зборів стосується всіх вантажних транспортних засобів з максимально допустимою загальною вагою понад 3,5 тонни, які проїжджають по платних ділянках швидкісних і головних доріг.

Для отримання більш докладної інформації про платні ділянки доріг відвідайте веб-сайт [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu)!

## ЗМІНИ, ЯКІ НАБРАЛИ ЧИННОСТІ З СІЧНЯ 2017 РОКУ

Зміни, внесені в систему стягнення автодорожніх зборів пропорційно відстані HU-GO з 1 січня 2017 року, стосуються мережі платних доріг. Вони поширюються на більше ніж 80 ділянок платних доріг по всій Угорщині. Серед цих ділянок є нові та вдосконалені. **Характерними прикладами є ділянка дороги М86 між селом Хегифалу та містом Чорна, рух по якій було відкрито в жовтні 2016 року, ділянка дороги М0 між дорогами М4 та М3 й автомагістраль М31 — всі вони є платними станом на 1 січня 2017 року.**

В іншому електронній системі стягнення зборів HU-GO не зазнала жодних змін. Збори не збільшилися, їхні категорії не змінилися.

Ці зміни не потребують спеціальної підготовки від тих, хто використовує бортові пристрої (OBU), тому що бортовий пристрій автоматизує декларування дорожніх зборів на основі координат автотранспортного засобу й оплати дорожніх зборів з рахунку на платних ділянках доріг. Проте ті, хто користується маршрутними квитками, повинні проявляти більшу обачність, оскільки планувальник маршруту тепер розробляє план з урахуванням недавно відкритих ділянок доріг. Отже, план маршруту між звичайним місцем відправлення й місцем призначення може змінитися.

## ПОСЛУГИ ДЛЯ ЗРУЧНОСТІ КЛІЄНТА

### Функція улюбленого маршруту

Функція під назвою «Улюблений маршрут» допомагає планувати придбання маршрутних квитків на веб-сайті HU-GO. Ця функція дозволяє користувачам, які мають реєстрацію в системі HU-GO та подорожують за допомогою маршрутних квитків, зберігати свої улюблені / часто використовувані маршрути й використовувати збережені дані для планування нового квитка.

Докладна інформації наведена на сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu).

### Функція оповіщення

Уникайте багаторазових штрафів через неправильні налаштування користувача! Активуйте функцію оповіщення в профілі HU-GO!

Ця безкоштовна послуга доступна для всіх користувачів, зареєстрованих у системі HU-GO, незалежно від того, як вони сплачують збори за користування дорогою: шляхом придбання маршрутних квитків або за допомогою бортового пристрою.

Ця унікальна навіть у міжнародному масштабі функція призначена для захисту сумлінних експедиторів, які випадково припускаються помилок. Вона надсилає попередження на електронну адресу, вказану під час реєстрації, якщо система управління виявляє незаконне використання автошляхів або припускає таку можливість. Таким чином, можна перевірити й скоригувати налаштування користувача або за необхідності поповнити баланс рахунку, щоб уникнути багаторазових штрафів.

Однак важливо відзначити, що оповіщення не впливають на процес накладення штрафів, тобто користувачі дороги не будуть звільнені від сплати зареєстрованих штрафів навіть у разі виправлення помилки, стосовно якої було надіслано оповіщення. Дані, пов'язані з незаконним використанням автошляхів, передаються до компетентного органу (поліції) по замкнутій системі управління.

## МЕРЕЖА ПЛАТНИХ ДОРІГ

Переглянути детальні карти, масштаб яких можна збільшувати, з відображенням швидкісних доріг та системи основних маршрутів, а також список ділянок з платним проїздом можна на сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu), вибравши пункт меню Maps (Карти). Перед користуванням автошляхами не забувайте перевірити інформацію про внесення змін.

## ТАРИФИ

Екологічний клас	Категорії транспортних засобів / категорії доріг					
	Категорія J2		Категорія J3		Категорія J4	
	Швидкісна дорога	Головна дорога	Швидкісна дорога	Головна дорога	Швидкісна дорога	Головна дорога
≥ EURO III	44,54	18,95	62,49	32,80	91,04	56,78
EURO II	52,40	22,29	73,52	38,59	113,80	70,98
≤ EURO I	60,26	25,63	84,55	44,38	136,56	85,18

## МЕТОДИ ДЕКЛАРУВАННЯ ДОРОЖНІХ ЗБОРІВ

### Планування маршруту та варіанти придбання маршрутних квитків

- [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu);
- За допомогою пристроїв планування маршруту (термінала, планшета або комп'ютера), розташованих у пунктах обслуговування клієнтів NTPS та в точках продажу торговельних посередників HU-GO; ознайомитися зі списком точок продажу торговельних посередників можна на сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu), вибравши пункт меню Maps (Карти).
- За допомогою мобільної програми HU-GO.

### Де можна придбати OBU у разі декларування дорожніх зборів за допомогою цього пристрою

- У пунктах обслуговування клієнтів NTPS.
- У наших торговельних посередників.
- Безпосередньо в операторів послуг декларування дорожніх зборів.

**СИСТЕМА HU-GO**  
заснована на самостійному декларуванні, яке можна здійснювати двома способами

ПРИБАННЯ  
МАРШРУТНОГО КВИТКА,  
яке передбачає  
пересування заздалегідь  
визначеним маршрутом

ВИКОРИСТАННЯ  
БОРТОВОГО ПРИСТРОЮ  
(OBU)

**Увага!** У разі придбання нового OBU цей пристрій обов'язково потрібно прив'язати до одного з номерних знаків, зазначених у профілі в системі HU-GO. Детальну інформацію про реєстрацію можна знайти на веб-сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu) в пункті меню General information (Загальні відомості). На головній сторінці також знаходиться список перевірених операторів послуг декларування дорожніх зборів.

## ВАРІАНТИ ПРИБАННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ АВТОШЛЯХАМИ

### Декларування й оплата дорожніх зборів із застосуванням бортового пристрою (OBU)

Використання бортового пристрою (OBU) є найпростішим, найзручнішим і найбезпечнішим методом декларування й оплати дорожніх зборів. Пристрої, встановлені на транспортному засобі або під'єднані до гнізда прикурювача, необхідно зареєструвати в профілі системи HU-GO лише один раз. Після цього потрібно лише стежити, щоб OBU був підключений і правильно працював, правильно було налаштовано кількість осей і на рахунок в системі HU-GO було достатньо коштів для конкретної поїздки.

Клієнти, які відповідають вимогам процедури атестації клієнтів, пройшли оцінювання та уклали угоду з NTPS Plc, можуть оплачувати користування автошляхами заднім числом.

Бортові пристрої можна зареєструвати в пунктах обслуговування клієнтів NTPS. Докладнішу інформацію можна отримати на нашому веб-сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu) або у перевірених операторів послуг декларування дорожніх зборів, зареєстрованих в системі HU-GO.

### Придбання спеціального маршрутного квитка

Придбання спеціального маршрутного квитка – це зручне й швидке рішення для тих користувачів автодоріг, які користуються угорською мережею платних автодоріг відносно рідко, здійснюючи одиничні поїздки за заздалегідь запланованим маршрутом. Для цього вам не потрібно реєструватися в системі HU-GO: достатньо ввести відповідні дані транспортного засобу й точно спланувати свій маршрут, оскільки дозвіл на відхилення від нього надається тільки у виняткових випадках (через зміни маршруту органами влади).

За відхилення від запланованого маршруту накладається штраф. Щоб уникнути цього, необхідно отримати додаткову інформацію або повторно спланувати свій маршрут.

## Маршрутні квитки можна придбати вказаними нижче способами

- З оплатою банківською картою на сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu).
- Під час планування маршруту в терміналі, а також з оплатою готівкою, банківською картою або паливною картою в точках продажу торговельних посередників або в пунктах обслуговування клієнтів.
- Через мобільну програму з оплатою банківською картою.

Пам'ятайте, що маршрутні квитки дозволяють вам використовувати платні ділянки дороги тільки після сплати відповідних зборів. У цьому випадку запит на отримання рахунка із зазначенням ПДВ можна зробити пізніше, надіславши електронного листа на адресу: [ugyfel@hu-go.hu](mailto:ugyfel@hu-go.hu). Маршрутний квиток дає право на користування автошляхами тільки для здійснення однієї поїздки за запланованим маршрутом у відповідному напрямку й протягом терміну дії квитка.

## КОНТРОЛЬ І ПРИДБАННЯ КВИТКІВ

Компанія National Toll Payment Services Plc контролює та підтримує роботу електронної системи стягування зборів HU-GO за допомогою стаціонарних порталів для контролю й мобільних транспортних засобів для збору даних, припаркованих уздовж платних доріг. Контроль ведеться безперервно: система миттєво визначає наявність у конкретного транспортного засобу права на користування автошляхами.

У разі незаконного використання автошляхів адміністративні процедури й продаж квитків виконуються поліцією шляхом зупинення транспортних засобів для перевірки або на основі принципу об'єктивної відповідальності. З 2016 року на додачу до поліції перевірку можуть здійснювати автомобілі мобільного контролю NTPS: вони зупиняють транспортні засоби для перевірки дотримання правил електронної системи стягнення дорожніх зборів.

Незаконне використання автошляхів тягне за собою накладання адміністративних штрафів, розмір яких зазначено в наведеній нижче таблиці.

Порушення Закону про дорожні збори	Розміри штрафів відповідно до категорій транспортних засобів		
	Категорія J2	Категорія J3	Категорія J4
Несплата зборів перед користування автошляхами	HUF 140 000	HUF 150 000	HUF 165 000
Декларування дорожніх зборів із зазначенням тарифної категорії, що нижче фактичної тарифної категорії	HUF 80 000	HUF 90 000	HUF 110 000
Незаконне використання автошляхів через несправність або неправильне використання бортового пристрою	HUF 140 000	HUF 150 000	HUF 165 000

## УВАГА! ВАЖЛИВІ ЗАХОДИ, ЩО ДОЗВОЛЯЮТЬ УНИКНУТИ ШТРАФУ!

### Реєстрація OBU

Після придбання бортового пристрою потрібно зареєструвати його з прив'язкою до номерного знака транспортного засобу, використовуючи номерний знак та PIN-код бортового пристрою. Таку реєстрацію можна виконати на веб-сайті в профілі користувача. Термінал дозволяє виконати лише часткову попередню реєстрацію шляхом створення нового профілю користувача. Новий OBU можна зареєструвати лише в існуючому профілі користувача на веб-порталі обслуговування клієнтів.

Після попередньої реєстрації система надсилає повідомлення для активації на вказану адресу електронної пошти. Натисніть на це повідомлення для завершення реєстрації. Зареєстровані дані можна змінити в обліковому записі користувача на [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu). Детальна інформація про реєстрацію OBU доступна на сайті в пункті меню General information (Загальна інформація). Бортовий пристрій можна використовувати тільки після реєстрації. Інакше декларування дорожніх зборів не виконується, що призводить до незаконного використання автошляхів і стягнення адміністративного штрафу.

### Зазначення кількості осей транспортного засобу

Необхідно завжди стежити за тим, чи правильно зазначено кількість осей транспортного засобу в профілі користувача або в бортовому пристрої (залежно від вибраного на веб-сайті методу налаштування тарифної категорії (VTC) транспортного засобу). Якщо ви не можете змінити дані про кількість осей в OBU, це легко зробити в мобільній програмі HU-GO. Введення неправильної кількості осей може кваліфікуватися як незаконне використання автошляхів і призвести до стягнення штрафу.

## Зазначення екологічного класу

Правильно вказати екологічний клас так само важливо, як і зазначити фактичну кількість осей. Екологічний клас вантажних транспортних засобів, зареєстрованих в Угорщині, можна знайти в розділі V9 свідоцтва про реєстрацію.

## Планування зворотного маршруту

Маршрутні квитки для поїздки в один бік із зазначенням лише точок відправлення та призначення не дійсні для зворотного маршруту, тобто придбати стандартний квиток з платою проїзду в обох напрямках неможливо. Щоб спланувати зворотний маршрут, вкажіть той самий населений пункт як місце відправлення та місце призначення й вставте між цими пунктами ще один пункт зупинки (наприклад, Будапешт (*відправлення*) — Сольнок (*місце зупинки*) — Будапешт (*призначення*)).

Слід ретельно перевіряти маршрути поїздок в обох напрямках, які пропонуються планувальником маршрутів, оскільки вони можуть відрізнятись через застосування оптимізації. Важливо пам'ятати про те, що маршрутний квиток дійсний лише для запланованого маршруту; проїзд по іншому маршруту кваліфікується як незаконне використання автошляхів і може призвести до стягнення штрафу.

## Ураховання терміну дії маршрутних квитків

Спеціальні маршрутні квитки чинні з моменту оплати до півночі наступного календарного дня. Придбаний маршрутний квиток не надає права користування автошляхами заднім числом. Зареєстровані користувачі можуть купувати маршрутні квитки заздалегідь. Початком періоду дії може бути день, що настає не пізніше 30-го календарного дня після придбання. Заздалегідь придбані квитки дійсні з півночі зазначеної дати до півночі наступного календарного дня. Якщо момент придбання й початок періоду дії збігаються, то квиток (так само, як і спеціальний маршрутний квиток) чинний з моменту оплати до півночі наступного календарного дня.

## Оплата маршрутного квитка перед користуванням автошляхами

Маршрутні квитки чинні лише після оплати. Заплановані, але ще не оплачені маршрутні квитки не дають права використовувати платні ділянки доріг.

## Використання запланованого маршруту

У разі використання маршрутного квитка для оплати дорожнього збору забороняється відхилятися від запланованого маршруту (зазначеного в квитанції) навіть в тому випадку, якщо ви хочете скористатися дорогою нижчою тарифної категорії. Проїзд по іншому маршруту кваліфікується як незаконне використання автошляхів і може спричинити стягнення штрафу.

## Відхилення від запланованого маршруту в разі об'їздів

Відхилятися від запланованого маршруту можна в зв'язку з ремонтом доріг або аваріями на дорозі, але дозволяється лише об'їзд, зазначений уповноваженим органом (наприклад, органом влади), і тільки в період, встановлений для такого об'їзду.

За проїзд по об'їзду не стягуються додаткові дорожні збори, однак потрібно повернутися до вихідного маршруту в наступній доступній точці.

## Введення й перевірка даних

Під час придбання маршрутного квитка або декларування дорожніх зборів із застосуванням бортового пристрою необхідно переконатися, що введені правильні дані транспортного засобу, зокрема номерний знак, код країни, категорія транспортного засобу й екологічний клас. Введення неправильних даних вважається незаконним використанням автошляхів і може призвести до стягнення штрафу.

Параметри не можна змінити заднім числом після накладення штрафу.

## ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВИСТАВЛЕННЯ РАХУНКІВ

Рахунки виставляються з урахуванням способу продажу відповідно до зазначених далі умов.

У разі оплати дорожніх зборів незареєстрованим користувачем через придбання маршрутного квитка на веб-сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu) **рахунок із зазначенням ПДВ не виставляється автоматично**. Для того щоб надіслати запит на рахунок із зазначенням ПДВ онлайн, спочатку необхідно зареєструватися. Після реєстрації система буде автоматично складати квитанції про покупки для цілей податкового обліку.

У разі придбання маршрутних квитків або поповненні рахунку в точках продажу торговельних посередників або в пунктах обслуговування клієнтів NTPS Plc **рахунок із зазначенням ПДВ можна попросити на касі**. Будь ласка, завжди повідомляйте на касі про таку вимогу!

У разі онлайн-поповнення рахунку зареєстрованим користувачем за допомогою банківського переказу або оплати банківською картою на веб-порталі обслуговування клієнтів [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu) система автоматично генерує **рахунок в електронному вигляді (електронний рахунок)**.

Докладніше про виставлення рахунків можна дізнатися на веб-сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu) в головному меню General information (Загальна інформація) і в пункті меню Methods of invoicing (Способи виставлення рахунків).

## ПОСЛУГИ, ЩО ПРОПОНУЮТЬСЯ В ПУНКТАХ ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄНТІВ NTPS PLC

### Реєстрація клієнта і зміна даних

Працівники пунктів обслуговування клієнтів готові допомогти з новою реєстрацією або зміною зареєстрованих даних.

### Продаж маршрутних квитків

Ви можете оплатити маршрутний квиток, запланований за допомогою ПК або терміналу, розташованого в пункті обслуговування клієнтів, вибравши спосіб оплати й валюту, які застосовуються у відповідному місці (наприклад, оплату готівкою у форинтах або євро, оплату банківською картою чи оплату паливною картою OMV або Shell).

### Поповнення рахунку

Ви можете поповнити рахунок у системі HU-GO в пункті обслуговування клієнтів готівкою чи банківською картою (у форинтах або євро) або паливною картою OMV чи Shell.

### Придбання OBU

Бортові пристрої (OBU), що пропонують багато операторів послуг декларування дорожніх зборів, можна також придбати в наших пунктах обслуговування клієнтів.

### Реєстрація OBU

Бортове пристрій можна попередньо зареєструвати в пункті обслуговування клієнтів. Така можливість доступна лише в разі реєстрації нового користувача.

Для того щоб завершити реєстрацію бортового пристрою або зв'язати бортовий пристрій, придбаний у пункті обслуговування клієнтів, з існуючим профілем користувача, необхідно використовувати веб-портал обслуговування клієнтів HU-GO.

### Подання заявки на атестацію клієнта для отримання дозволу сплачувати право користування автошляхами по факту

Для отримання дозволу оплачувати право користування автошляхами по факту потребується попередня атестація клієнта, після якої укладається окрема угода з National Toll Payment Services Plc. Документи, необхідні для процесу атестації клієнта, також можна подавати в пунктах обслуговування клієнтів.

Для отримання додаткової інформації звертайтеся особисто в наші пункти обслуговування клієнтів або електронною поштою [postpaid@nemzetiutdij.hu](mailto:postpaid@nemzetiutdij.hu).

## Приймання й оформлення заявок на звільнення для сільгоспвиробників

Для вантажних транспортних засобів, що експлуатуються сільськогосподарськими виробниками, звільненими від сплати за Урядовою постановою № 243/2013 (VI. 30.), NTPS Plc надає можливість особливої реєстрації, що забезпечує отримання безкоштовних маршрутних квитків. Докладнішу інформацію можна знайти на нашому веб-сайті [www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu) в пункті меню General information (Загальна інформація).

## Оформлення документів для отримання кредиту KAVOSZ

Оформлення необхідних довідок для подання заявки на отримання кредиту KAVOSZ в рамках Програми кредитування для сплати дорожніх зборів проводиться в наших пунктах обслуговування клієнтів. Подати заявку на отримання кредиту можна в офісах KAVOSZ.

## Контроль і придбання квитків

Зверніть увагу на те, що **наші пункти обслуговування клієнтів не працюють зі штрафами**, оскільки National Toll Payment Services Plc займається лише контролюванням та підтримкою (збиранням та передаванням даних). Покарання за незаконне використання автошляхів накладається **поліцією** в адміністративному порядку. Отже, оскаржити рішення про накладення штрафу можна так, як описано в даному документі, скориставшись зазначеною контактною інформацією. Право користування автошляхами неможливо оплатити по факту в пунктах обслуговування клієнтів (або будь-яким іншим чином).

## ГОДИНИ РОБОТИ ПУНКТІВ ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄНТІВ

НАСЕЛЕНИЙ ПУНКТ	МІСЦЕ	АВТОМАГІ-СТРАЛЬ	КМ	БІК АВТОМАГІСТРАЛІ*	ГОДИНИ РОБОТИ		
					Пн.–Вт., Чт.–Пт.	Середа	Сб.–Нд.
Будапешт (Південний Пешт)	Üllői út 663	-	-	-	10-18	10-18	-
Budapest	Зона відпочинку (зона відпочинку Szilas)	M3	12	Праворуч	0-24	0-24	0-24
Budaörs	Зона відпочинку (Garibaldi u. 1) в будівлі McDonald's	M1/M7	9	Праворуч	7-19	7-19	8-16
Miskolc	Pesti u. 88-96	-	-	-	8-16	10-18	-
Debrecen	Kassai út 27	-	-	-	8-16	10-18	-
Szolnok	Abonyi út (біля Tesco)	-	-	-	8-16	10-18	-
Gyöngyös	Atkári út 2	-	-	-	8-16	10-18	-
Nyíregyháza	Debreceni út 256	-	-	-	8-16	10-18	-
Békéscsaba	Berényi út 93	-	-	-	8-16	10-18	-
Szeged	Budapesti út 2	-	-	-	8-16	10-18	-
Pécs	Mohácsi út 16	-	-	-	8-16	10-18	-
Lajosmizse	Зона відпочинку	M5	67	Праворуч	8-16	10-18	-
Dunaújváros	Venyimi út 8.C	-	-	-	8-16	10-18	-
Székesfehérvár	Зона відпочинку	M7	59	Праворуч	8-16	10-18	-
Lébény	Центр технічного обслуговування автомагістралі	M1	142	Ліворуч	8-16	10-18	-
Veszprém	Budapest út 89	-	-	-	8-16	10-18	-
Szombathely	Körmenyi út 100	-	-	-	8-16	10-18	-
Eszteregnye	Центр технічного обслуговування автомагістралі	M7	219	Праворуч	8-16	10-18	-

### Години роботи офіційних торговельних точок NTPS

Hegyshalom	Пункт перетину кордону	M1	-	До країни	0-24	0-24	0-24
Rajka	Пункт перетину кордону	M15	-	До країни	0-24	0-24	0-24

\* Праворуч: у напрямку з Будапешта; ліворуч: у напрямку до Будапешта.

Ми зберігаємо за собою право вносити зміни. Для отримання додаткової інформації про години роботи пунктів обслуговування клієнтів та інші платежі відвідайте веб-сайт [www.toll-charge.hu](http://www.toll-charge.hu) або зателефонуйте до нашого кол-центру.

## Наші власні торговельні точки на кордоні

Ми запрошуємо всіх клієнтів відвідати наші точки продажу на території прикордонних контрольно-пропускних пунктів в селах Райка і Хед'єшхалом.

### Мобільна програма HU-GO

Цю програму можна безкоштовно завантажено на телефони з операційною системою Android, iOS та Windows. Для отримання детальнішої інформації відвідайте веб-портал обслуговування клієнтів HU-GO і виберіть пункт меню Mobile application (Мобільна програма).

- У разі придбання спеціального маршрутного квитка інформацію про транспортний засіб і часто використовувані маршрути можна зберегти в мобільній програмі для економії часу та зусиль.
- Після входу в існуючий обліковий запис можна швидко й просто купувати маршрутні квитки, оплачуючи їх з рахунку в системі HU-GO.
- Можна задати кількість осей між двома поїздками, навіть якщо це неможливо зробити за допомогою бортового пристрою (OBU).
- У мобільній програмі також можна зберегти дані про зареєстровані банківські карти, завдяки чому їх не потрібно вводити кожного разу. Відповідальність за безпеку даних кредитних/дебетових карт несе банк OTP Bank.
- Придбані маршрутні квитки можна зберегти і згодом завантажити.



## КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

National Toll Payment Services Plc

Поштова адреса: H-1380 Budapest, Pf.: 1170

Адреса електронної пошти для клієнтів: [ugyfel@hu-go.hu](mailto:ugyfel@hu-go.hu)

Наш кол-центр працює угорською мовою цілодобово без вихідних, німецькою — в робочі дні, англійською — щоденно з 8:00 до 16:00:

+36 (36) 587-500

[www.hu-go.hu](http://www.hu-go.hu)